

# 全市294对新人昨天登记结婚

## 其实,只要感情好哪天都是“好日子”

京江晚报讯 昨天是2月14日,不少准新人能想到最浪漫最幸福的事,就是和心上人一起领证结婚。截至昨天下午6时,全市共有294对新人登记结婚。

上午8点半,在京口区婚姻登记处门口,不少新人已经自觉排起队伍。新人毛婷和高成在宣誓台上郑重宣誓,结为合法夫妻,而昨天正好是他们相恋的第500天。“想挑一个特殊的日子登记,以后也可以铭记一生。等登记完了我们想和家人一起红红火火

吃个火锅。在接下来的婚后生活中,我希望自己可以通过努力给妻子也给自己一个美满的家庭。”高成说。

昨天,京口区婚姻登记处也迎来了涉外婚姻登记新人。扬中籍的郭女士和德国籍的汉斯先生也选择在2月14日登记结婚。

登记处主任吴建萍介绍,为应对西方情人节出现的登记高峰,登记处提前做好准备,采取中午不休息的方式为新人提供服务。“为了应对高峰,工作人员全

部提前到岗,做好相关的准备工作,同时在上周就检查了所有的电脑、高拍仪、复印机等办公设备,保证能正常运行,针对扎堆登记的情况,中午所有工作人员都加班加点为新人提供优质服务。”吴建萍说。

吴建萍提醒准新人们,只要男女双方感情好,哪天都是领证的“好日子”。现在还处在疫情常态化防控时期,大家要理性选择结婚登记日期,错时错峰办理,避免扎堆聚集。(范海罡 俞镇)

## 最浪漫的事就是一起慢慢变老 元宵节前庆金婚

京江晚报讯 “我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老,直到我们老得哪儿也去不了,你还依然把我当成手心里的宝……”在这首《最浪漫的事》的伴奏下,六对老人身着盛装步入大厅。

14日下午,在志愿者的主持

下,“心心相印 情情相系”联欢会在中鼎养老滨江新村服务中心三楼举行,6对金婚老人在众人的关注中“庆金婚、贺元宵”。

杨广宽、林美英夫妇两人都曾参军入伍。杨广宽老人也是一名有着近60年党龄的老党员。“今天真高兴!当年我们结婚时

条件很简陋,今天能够再穿一次礼服,真是想也没想到。很感谢这些志愿者,他们为我们圆了一个梦。”

在“爱要大声说出来”环节,老人们用一个拥抱表达了对彼此50年辛勤付出的感激。随后的喝交杯酒、切金婚蛋糕等环节更是将现场气氛推向高潮。临近元宵节自然也离不开元宵,吃着志愿者送上的“金婚元宵”,老人们感慨纷纷。(朱秋霞)

## 情侣套餐和团圆餐只隔一天 餐饮市场火爆,元宵节预订更为热门

京江晚报讯 西方情人节与中国元宵节接踵而至,消费市场是否在情人节和元宵节擦出经济火花?昨天,记者走访市场发现,创意礼品热卖,餐饮市场火爆,但“元宵”元素比“情人”节更吸引消费者。

元宵节是中国古代的情人节。如今的元宵节则与团圆和亲情挂钩。情人节和元宵节相遇,

市场如何选择呢?

记者在花店了解到,之前5-10元一支的玫瑰花涨价至15-50元/支。不过比起传统花束,小熊玩偶束、草莓果束等创意“捧花”更受到年轻人的青睐。除了情侣之间互相赠送,也有年轻人送花给父母。“相比西方情人节,七夕生意更好。”梦溪路一家花店负责人告诉记者。

记者还走访了多家特色餐厅。情侣套餐和团圆餐只相隔一天,但元宵节的预订更为热门。一家西餐厅的相关负责人告诉记者,与往年接受预订以情侣2人为主不同,今年可能是由于两节隔得比较近,出现了比较多的四人或六人及以上的预订。

(俞佳敏)

## 晴天、升温 元宵佳节遇上了好天气



京江晚报讯 开学第一天,天气也来助力。见到了久违的阳光,气温升到了两位数,走在室外明显感觉暖和了不少。

“开学遇上星期一,幸好不下雨,不然难以想象路上会堵成什么样。”王小姐告诉记者,天气比较给力,不仅方便接送小孩,也方便孩子们在室外活动,“孩子一大早就和我说,要去幼儿园和小朋友们比赛,如果没有这样的活动,估计都不肯去学校。”

除了是开学第一天,元宵佳节遇上好天气,意味着可以出门赏灯、玩灯了。“还记得小时候最怕元宵节遇上大风天或者下雨

天,不然纸糊的兔子灯肯定一出门就要坏了,手工制作的传统兔子灯还是比较脆弱的。”刘先生表示,虽然现在有各式各样的电子花灯,还是中意传统手工兔子灯,“那么大一个兔子,拉着出门,多拉风。不过蜡烛不能倒,不然就被烧坏了,从小到大,不知道被风吹坏多少兔子灯。”他告诉记者,早就给女儿准备好了兔子灯,就是担心元宵节天气不好,现在放心了,不刮风不下雨,很适合兔子灯出门。不过要提醒大家,天气虽然比较稳定,很适合出门赏灯、玩灯,晚间气温还是比较低的,记得多穿点,注意保暖。

具体天气预报:2月15日多云,偏北风转偏东风,风力都是3-4级,气温3℃到9℃左右;16日多云,气温0℃到8℃;17日多云转阴有小雪或雨夹雪,气温0℃到4℃。(单杉)

## “虎虎生威 萌警出更” 润州公安举办别样“嘉年华”

京江晚报讯 近日,润州公安分局举办“虎虎生威 萌警出更”警营冬令营活动,在新学期来临之际,为孩子们奉献一场别样的警营“嘉年华”。

当天上午九点多,冬令营活动正式开始。简短的开营仪式后,孩子们首先观摩了巡特警队员的队列训练和擒敌拳展示,随后由特警对孩子展开队列训练和教授擒敌拳,真实地再现了警察日常训练场景,孩子们有模有样地学起了擒敌拳。

此后,巡特警大队民警还展示了防弹衣、防弹和防暴盾牌、长警棍、抓捕叉、防暴头盔、抓捕网等警用装备的使用方法,并演示了突发警情的快速处置过

程。孩子们第一次接触这些内容,听得十分认真,表现得非常好奇和兴奋,并争先恐后地现场实地体验。

活动中,孩子们还参观了网安大队工作室,观摩了各种警用枪支演示,聆听了仿真毒品样品和毒品危害的知识介绍,学习了烟花爆竹禁燃禁放相关知识,实地参与体验指纹提取及“小侦探”模拟破案活动,最后还在老师指导下,扎起了花灯。

整场活动丰富多彩,每到一处,孩子们都表现出浓浓的兴趣,对各种装备和仪器都看得目不转睛,他们用一次次最热烈的掌声传递着对警察崇高的敬意。(曹伦平 张兆勇)

## 镇江知青文化研究会 举行知青迎春团拜活动

京江晚报讯 “豆蔻年华的我们,离开了学校,告别了父母,告别了家乡,到农村,到兵团,去改天换地,去屯垦守疆……”近日,镇江市知青文化研究会三分会四组知青迎春团拜会举行,已经发染白霜的知青们在此重温知青岁月,共话知青情谊。

据了解,在上世纪60年代、70年代,我市大批知识青年响应党中央号召踊跃上山下乡,为农业发展、边防建设作出了巨大贡献。

在团拜会现场,近百名知青神采奕奕,欢聚一堂,互致祝福,互相拜年,祈福安康。流露的是

笑语,倾诉的是衷肠,一起祝愿旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。每次聚会战友们都会追忆上山下乡的蹉跎岁月,寻觅青春的芳华与曾经的稚嫩与足迹。知青们说,如今老知青已如夕阳,在往后的晚年生活中,我们要相互关爱,和谐团结,力争身体健康。

当天的知青团拜会现场,镇江老知青们除了交流感情,文艺爱好者也即兴奉献了一台自编自导精彩的文艺演出:诗乐舞、诗朗诵、独唱、舞蹈、合唱《我和我的祖国》等节目类型丰富而且积极向上。(顾华琪 张驰川)



2月14日,市产品质量监督检验中心和市计量检定测试中心的29名员工,走上市中心血站的流动采血车,奉献爱心,共献血9000毫升。钱锋 王呈 摄影报道